

BACTORO VO PIN

Réf.: FT 203011

Rema Groupe

5 rue Charles François Daubigny 95870 Tél: +33 1 39 61 32 08 Fax: +33 1 39 61 82 72

contact@remagroupe.fr www.remagroupe.fr

I - Utilisation:

BACTORO VO PIN est un détergent désodorisant désinfectant bactéricide et lévuricide. BACTORO VO PIN est recommandé pour le nettoyage et la désinfection en restauration, hôpitaux, crèches, cliniques, maisons de retraite, établissements scolaires, des surfaces lavables y compris celles pouvant entrer en contact avec les denrées alimentaires telles que : Sols carrelés, revêtements plastiques non protégés ou protégés par des émulsions autolustrantes résistant aux agents nettoyants et/ou désinfectants, mobiliers lavables, murs, sanitaires, plans de travail et récipients.

II Mode d'emploi :

Utiliser **BACTORO VO PIN** dilué, au moment de l'emploi, dans l'eau à 20°C à raison de 300ml par litre d'eau. Appliquer sur la surface la solution et respecter un temps de contact de 5 minutes.

Rincer à l'eau potable dans le cas d'utilisation pour des récipients ou des surfaces susceptibles d'être au contact de denrées alimentaires et contrôler l'efficacité du rinçage à l'aide d'un réactif approprié. Nettoyer le matériel d'application à l'eau avant de le ranger.

III Précautions d'emploi :

- Utiliser ce biocide avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations concernant le produit.
- Ne pas mélanger à d'autres produits.
- Reproduire l'étiquetage si transvasement dans un autre contenant.
- L'emballage, vide ou contenant encore du produit, doit être éliminé en tant que déchet dangereux sous l'entière responsabilité du détenteur de ce déchet. Ne pas rejeter les résidus dans les égouts et les cours d'eau.
- En cas d'ingestion, ne pas faire vomir, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou l'étiquette. Consulter le centre antipoison le plus proche •
- Ne pas utiliser pour le nettoyage et la désinfection des sanitaires reliés à une fosse septique car BACTORO VO PIN détruirait la flore bactérienne. Respecter les précautions de l'étiquetage réglementaire

IV Caractéristiques physicochimiques :

Aspect: liquide Couleur: vert Odeur: pin

pH à l'état pur : 7.5 ± 0.5 Densité à 20°C: 11,000 ± 0,005 Solubilité : totale dans l'eau

V Propriétés chimiques :

BACTORO VO PIN est conforme aux normes :

- Bactéricide :
- NF EN 1040 (cibles: Pseudomonas Aeruginosa, Staphylococcus Aureus), à 20°C, à 1%, temps de contact 5 minutes.
- NF EN 1276, en condition de saleté, à 20°C, à 30%, temps de contact 5 minutes.
- NF EN 1275 (cible: Candida Albicans), à 20°C, à 4%, temps de contact 5 minutes.

La quantité de produit dilué par unité de surface est de : 30 à 40 ml/m².

BACTORO VO PIN est conforme à l'arrêté du 08/09/1999 (modifié par l'arrêté du 19/12/2013) relatif aux procédés et produits utilisés pour le nettoyage des matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées, produits et boissons pour l'alimentation de l'homme et des animaux



VII Stockage:

Stocker le produit dans son emballage d'origine à l'abri de la lumière et à une température comprise entre 5° et 30°C.

Fiche de Données et de Sécurité remise à tout professionnel qui la demande.

